

市人大常委会执法检查组来永 形成强大合力 持续改善生态环境

本报讯(融媒记者 董英晓) 5月17日,由省人大常委会相关负责人带队的执法检查组来永,对环境保护法在我市贯彻实施情况进行执法检查。市人大常委会副主任程学军陪同。

检查组首先走访了垃圾焚烧发电厂(市伟明环保能源有限公司)。该公司现有两台400t/d机械炉排炉,配套1台15MW的汽轮发电机组,日处理生活垃圾

800吨。目前我市正在积极谋划加快推进垃圾焚烧发电厂扩容工程,努力提升本地化垃圾处置能力。

在浙江金州科技有限公司(以下简称金州公司),检查组详细了解企业生产经营情况,并对该公司倡导绿色生态循环发展的理念点赞。

金州公司把废弃渣土、风化石等建筑垃圾与煤矸石、城市污泥、粉煤灰等

废弃材料进行加工,生产成保温砌块,不仅优化了新型墙体材料的产品结构,还变废为宝解决污泥堆存污染的问题。

检查组充分肯定了我市近年来在生态环境保护和环境保护法贯彻实施方面取得的积极成效。检查组提出,要提高政治站位,深化思想认识,深刻领会开展执法检查的重要意义。要通过执法检查,全面有效贯彻实施环境

保护法,从人大工作角度持续用力推进污染防治和生态环境保护,依法推进党中央和省关于深入打好污染防治攻坚战等重大决策部署落地见效,逐步形成全社会共同保护环境、共同治理环境的强大合力,促进我市生态环境质量持续改善。

在永期间,检查组还实地走访了道明光学股份有限公司等地。

面对面倾听诉求 实打实助企纾困

市领导赴古山镇开展“三服务”活动

S 深化“三服务” 全力解难题

本报讯(融媒记者 颜元滔) 5月18日,市政协主席胡积合带领相关部门负责人前往古山镇,开展万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动。市政协秘书长徐宁参加。

企业发展中有什么困难?需要政府提供什么服务?订单情况怎么样?供应链是否顺畅?在浙江好玩家居用品有限公司,胡积合详细了解企业生产销售、产品研发、市场效益等情况,鼓励

企业做强自主品牌,扩大国内市场,不断增强市场竞争力。

市华川电器有限公司发展蹄疾步稳,今年一季度销售额同比增长38%。目前,该公司第三厂区工程正在建设中,计划于年前竣工投产。胡积合希望企业把握行业趋势,以智能、高效、环保的理念,加快打造数字化、智能化未来工厂,加快推动企业转型升级。

在凯丰集团,胡积合在企业负责人带领下,边参观边交流,详细询问企

业生产经营、产品工艺、发展规划等情况,面对面倾听企业诉求,并就企业当前发展过程中遇到的问题实打实研究对策,助企纾困。

胡积合说,相关部门和属地要进一步增强服务意识,深入一线问需求,在精准上下功夫,真正把服务送到企业最需处,让企业充分享受到优惠政策,支持企业不断做强做优做大。企业要积极探索新形势下的高质量发展路径,加大产品研发力度,加强线上线下联动,开辟更广阔的销售空间,不断提升核心竞争力,扩大市场影响力,继续为打造世界五金之都作出贡献。

我市启动打击整治养老诈骗专项行动 打防结合 筑牢安全防线

【开栏语】

为依法打击整治养老诈骗违法犯罪行为,切实维护老年群体合法权益,为老年人安享幸福晚年营造良好的社会环境,本报联合市委政法委推出“打击整治养老诈骗 守护百姓养老钱”专栏,聚焦养老诈骗违法犯罪行为,延伸关注侵害老年人合法权益的涉诈乱象问题,确保专项行动走深走实。

D 打击整治养老诈骗 守护百姓养老钱

免费听养生课,登记信息就送鸡蛋。这项投资高回报、低风险,把钱投进去准没错。细心的市民会发现,在公园、商场和小区里,总有一些热心的推销员爱拉住遛弯买菜的大爷大妈进行免费体检按摩、介绍养老项目等。

殊不知这背后,很可能就存在打着养老旗号的诈骗行为。

日前,我市按照全国、全省打击整治养老诈骗专项行动会议部署,专门成立市打击整治养老诈骗专项行动办公室,启动为期6个月的打击整治养老诈骗专项行动,切实维护老年人合法权益,确保专项行动取得实效。

根据第七次全国人口普查显示,截至2020年11月1日,全国60周岁及以上老年人口26402万人,占总人口的18.70%。规模庞大的老年人群体,成为骗子觊觎的对象,他们的骗局花样百出,让不少老年人一不小心就掉入陷阱。市打击整治养老诈骗专项行动办公室的工作人员说:

该工作人员介绍,骗子往往打着关爱老年人的幌子,对老年人嘘寒问暖,再施以小恩小惠,不少老年人被骗子洗脑后上当,辛劳一生的积蓄被骗,身心受到打击,影响家庭和谐。养老诈骗的底层逻辑并不复杂,但打击整治养老诈骗犯罪,还需要与关怀老年人并举。这就需要扩大社会宣传,提高子女和其他家庭成员防骗能力,引导他们关心和提醒家中老年人,不给骗子趁虚而入的机会。

接下来,我市在严厉打击整治养老诈骗行为的同时,还将深入开展养老诈骗违法犯罪典型案例宣传活动,揭露犯罪手法。通过打防结合双管齐下,切实增强老年人防骗意识,共同筑牢守护“养老钱”的安全防线。

融媒记者 胡锦



人工授粉 提高坐果率

5月18日,在西城街道水碓头村一蔬菜大棚内,种植户正在对南瓜苗进行人工授粉。据悉,该种植户种植了近10亩瓜果蔬菜,因上周多为阴雨天气,降低了瓜果蔬菜花粉的活力,便采用人工授粉提高坐果率。

融媒记者 杨成栋 摄

省运会永康赛区志愿者招募工作启动

80个志愿者岗位虚位以待 报名截止时间为5月22日

本报讯(融媒记者 马忆玲) 5月17日,记者从团市委获悉,浙江省第十七届运动会(以下简称省运会)永康赛区志愿者招募工作已正式启动,80个志愿者岗位等待着有志于参加省运会志愿服务的热心人士报名参与。

据悉,为全力配合省运会的举办,为永康赛区赛事提供全方位、多层次、高质量的志愿服务,展现我市志愿者的良好精神风貌,我市计划面向社会招募火炬传递志愿者30名、赛事服务志

愿者50名。根据分工,不同职能的志愿者服务时间不同。其中,火炬传递志愿者服务时间为今年6月,赛事志愿者参与各竞赛项目志愿服务的时间主要集中在今年7月至9月。

此次省运会永康赛区志愿者招募设置了相应的选拔条件:志愿者年龄满18周岁(2004年7月1日前出生);具备参加志愿服务所需要的身体条件和心理素质;能全程参与培训、演练及赛事服务;服从岗位调剂;具有社会实践经

验或大型赛事志愿服务经历的将优先录用。

欢迎符合志愿者选拔条件的热心人士积极报名。报名方式如下:扫描二维码(见图),下载电子报名表,填写完整信息,经本人承诺签字及所在单位审核盖章后,将电子报名表发送至指定邮箱 ykqn@163.com,报名截止时间为5月22日。

